

## Моя первая учительница



И вот я первоклассник! Моей первой учительницей стала Светлана Николаевна Первова! Я этому очень рад, потому что четыре года она учила моего старшего брата Ваню. Он с теплом и радостью вспоминает эти замечательные годы, об интересно проведённых уроках и весёлых внеклассных мероприятиях. Это очень добрая учительница, и с её помощью я узнаю много нового!



Арсений Борисов (7 лет),  
СОШ № 39

## ПРЕКРАСНЫЙ ГОРОД

Этим летом я с мамой ездил к дяде Диме в Санкт-Петербург. Это удивительный город. Мы посетили детский парк в Сосновом Бору, были в Ленинградском зоопарке, где я увидел много животных, птиц, красивых рыб. Побывали в Ломоносовском парке, ходили на экскурсию во Дворец Меншикова. Но больше всего мне понравился Петергоф, где много фонтанов и красивых дворцов. У Санкт-Петербурга – богатая история. А самое главное – в нём живут добрые люди. Очень хочется ещё раз вернуться в этот прекрасный город!



Дмитрий Януков (8 лет),  
учитель В.В. Павлова,  
МБОУ «СОШ № 27»

## ОГОНЁК ЕЁ ДУШИ



У каждого из нас была первая учительница, добрая и ласковая, которую невозможно забыть... Моя первая учительница Валентина Витальевна Павлова. Когда я первый раз увидела Валентину Витальевну, она мне улыбнулась. В тот момент, когда она мне улыбнулась, я поняла, что с ней мне тепло и ни капельки не страшно! Для меня Валентина Витальевна была не просто учительницей. Она была другом, наставником, помощником. С ней мы много занимались, когда готовились к олимпиадам и конкурсам. Мне всегда нравилось её позитивное настроение. Она вселяла в меня веру в успех. Меня поражала широта её интересов, мыслей и увлечений. Она открывала мне мир знаний и добра! Валентина Витальевна – творческий человек. Любит музировать, петь и рисовать, и эту любовь она передала нам. Личность моей первой учительницы очень многогранна. И каждая грань блестает, как бриллиант. И этот блеск поднимает нам настроение, делает нас лучше и открывает наши сердца для любви и новых открытий. Я очень благодарна моей первой учительнице. Она навсегда останется в моём сердце. И в горести, и в радости меня будет греть огонёк её души.

Екатерина Курбатова (11 лет),  
МБОУ «СОШ № 27»